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szüleiéit (Barsmegyében) Zsarnócza községben. 1881). évben; a gimná­
ziumot Selmeczbányán járta, s 1897-ben a selmeczbányai bányaiskola 
növendéke lett. Bányaiskolai tanulmányainak jeles eredménynyel való 
bevégzése után Körmöczbányán segédfclör minőségben volt alkalmazva. 
1 nné11902-ben Felső- gallára a szénbánya-
műhöz meni. hol mint bányafőfelőr-hclyel-
tes. 1903. év közepéig működött. Komoly 
szembaja kényszert- _ tette ezen szolgálati 
állomásának elhagyá- ^ á ^ . sara. Még ugyanezen 
évben a »\Iáramarosi L, m fémtársulat* lotos-
bányaiérczbányamű- W\ véhez szegődött mint 
bányafelmérő főfelőr, ^ W p 1 J hol ezen minőségben 
hat éven át lanka- ^^L*e*K* V dalian szorgalommal 
működölt, felébb való- . jflÉj K \ á fllfck inak nagy megelége-

eredményességében." melynek tovább 'fej­
lesztésétől és az ér- dem elnyerésétől a 
kérlelhetetlen halál hirtelen kiragadta az 
élők és küzdeni vá- gyok sorából. 1909. 
évi április hó 16-án reggeli 5 órakor, hirtelen beállott szívszélhűdés 
következtében életének 29-iki évében, boldog házasságának 10-ik heté­
ben váratlanul elhunyt. Ezzel elveszített hazánk és bányászatunk egy 
a bányászatéri rajongó szakembert, kinek fejfájára ime e rövid élet­

történetét rájegyezzük. — Nyugodjék békén! 



H i u a t a l o s közlése k 

Jegyzőkönyv. 
Felvétetett Aranyidán, a Magyar Bányász és Kohász Altisztek Országos 
Egyesülele aranyidai osztályának 1909. évi május hó 2-án tartott ülésén. 

Jelen voltak: Hűmmel Venczel osztály-elnök, Becska István osz­
tály-jegyző, Dreiszig Miksa osztály-pénztáros, Schoucsik Péter. Grünzweig 
Vilmos, Kreibik Antal, Tokár János és Hanesz Ferencz egyesületi tagok. 

Elnök a megjelent tagokat üdvözölve a gyűlést megnyitja, ismer­
teti a központtól érkezett- az ez évi közgyűlés idejének s helyének az 
osztály részéről való elhatározását czélzó átiratot, melynek tartalma 
szerint a marosujvári és az abrudbányai osztáy Marosújvárott, a köz­
pont ellenben ez évben még Selmeczen kívánná a közgyűlést. Osztály­
elnök azt indítványozza, hogy miután az erdélyvidéki kartársak már 
meghozták az áldozatot akkor, amidőn a mull évben Selmeczbányán 
megtartott alakuló közgyűlésen részt vettek, a közgyűlés ez idén Maros­
újvárott tartassék meg. A közgyűlés idejét illetőleg a központ által 
javasolt augusztus 2-ik felét tartja czélszerűnek. 

Elnök egyszerűség és költség kímélés szempontjából a »Jó Sze­
rencséd szaklapra elő nem íizető, az 1909. évre járó tagsági díjakkal 
még hátralékban levő íagokat felhívja, hogy kötelezettségeiknek az 
osztály-pénztáros útján minél előbb tegyenek eleget, mely felhívást a 
tagok helyeslőleg tudomásul veszik azzal, hogy az osztály-pénztárosa a 
még be nem fizetett (1909. évre esedékes) tagsági díjakat, a tagoktól 
hajlsa be és a központ pénztárának küldje át. 

Elnök felemlíti, hogy hivatalos bélyegzőnek beszerzése is szüksé­
ges a következő körirattal: »A Magyar Bányász és Kohász Altisztek 
Országos Egyesülelének Aranyida vidéki osztálya*, középen bányász 
jelvénynyel. Tudomásul vétetett. 

Dreiszig Miksa osztálvrpénzláros ama indítványára, hogy az osz­
tály tagsági díja folyó év május hó 1-től 10 fillérről 20 fillérre emel­
tessék elhatároztatott, hogy a 20 filléres havi osztály-lagjárulék minden 
hó 1-én a havi fizetés alkalmával vonassék le a tagoktól. 

Több tárgy nem lévén az ülés berekesztetett. 
K. m. f. 

Hűmmel Venczel s. k. Becsit® István s. k. 
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